



CORRIGENDUM

VOLUME 1 SECTION 1: INSTRUCTIONS TO TENDERERS

II.1.1) Contract Notice Title: Municipal lighting with renewable energy in the Union of Municipalities of the Upper West and Shahar

II.1.1) Contract Notice Reference Number: RSCP/LB/CALL/006 CIG ZA3312EAD8

VII. 1.1) Reason for change

Modification of original information submitted by the contracting authority.

VII.1.2) Text to be corrected in the original notice

Section No 12. INFORMATION/DOCUMENTS TO BE SUPPLIED BY THE TENDERER

Para 12.2 Technical and professional capacity of candidate

Instead of: it must have completed at least 3 projects of the same nature/amount/complexity as the works concerned by the tender and implemented during the following period: 5 years from the submission deadline, <u>i.e. 07/06/2021</u>.

Read: it must have completed at least 3 projects of the same nature/amount/complexity as the works concerned by the tender and implemented during the following period: 5 years from the submission deadline, <u>i.e. 14/06/2021</u>.

All other terms and conditions of the contract notice remain unchanged. The above alterations and/or corrections to the contract notice are integral part of the contract notice.